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ApLOLOSEIKTEC

f * APIOMOAEIKTEZ KEOANAIAKHZ AIAPOPQZHZ - (Capital Ratios)
*  KaBapn Oon tng Emwyeipnong

KaBapn Oéon tng Emxeipnong = ZUVoAo evepynTikol - ZUVOAO UTTOXPEWOCEWV

Elval to cUvoAo Twv XpnHATwWV TTou €Xxouv emevOUBEel otnv emixeipnon Katd tTnv Evapén Tng cuv TUXOV apakpatnOEvTa
KEPON Katd tn SLapKeLa AslToUpYLOC TNG.

Aelyvel tn Aoylotikn ala ou Ba pokUPEL Kal Oa AMOUELVEL OTOUC LETOXOUG, av TToUANBoUV OAQ TOL TIEPLOUCLAKA
oToLYELa KAl ATOTIANPWOOUV OAEC OL UTIOXPEWOELG TIPOC TOUC TILOTWTEC TNC.

TOU JUVOAou Ttou EvepyntikoU, SnAadn Twv MEPOUTLAKWY OToLXELwV TNS Emixeipnong
XWpPLc avtioton avénon Twv UTIOXPEWCEWV

TOU JUVOAOU TWV YTIOXPEWOEWV HECW ATTOTIANPWHAGS He Kawvoupla xpripoata (AMK)

TWV TWANCEWV HE AlYOTEPEC NUEPEC TIOTWONC
TwV €€0OWV UE TEPLOCOTEPEC NUEPEC TLOTWONC
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 KaBapn O¢on tng Emeipnong

f  APIOMOAEIKTEZ KEQANAIAKHZ AIAPOPQIHS - (Capital Ratios)

KaBapn Ofon tng Emeipnong = 2UvoAo evepynTtikol - ZUVOAO UNTOXPEWOCEWV

AnoteAéopata Enyepnuatikwv §pacewv yia thv BeAtiwon tov Asiktn -

AAAayn ArtoAutwv AplOpwv

Evepyntiko (Mayla)

Evepyntikd (KukAodopouv)

= 2
= 2
JUvolho Evepyntikol

’v JUVOMLKEG YTIOXPEWOELG - ANpdoLo

JUVOALKEG YToxXpewoelG - Tpart. Mpouno.

KaBapr @€on tng Emxeipnong

Apxwkny

120.000

40.000

160.000

40.000

90.000

30.000

MetapoAr) os
amoA. Tuuég

130.000

50.000

160.000

35.000

80.000

65.000

ArnoAvtn

8,3%

25,0%

0,0%

-12,5%

-11,1%

AmnoAutn

10.000

10.000

5.000

10.000

35.000

MNocootiaia
MetaBoAr} Met. Aciktn Met. Asiktn

16,7%

33,3%

16,7%

33,3%

116,7%

MetaBoAn

Evepyntikou

(MNayiwv)

130.000

40.000
170.000
40.000
90.000
40.000
10.000,00

33,3%

MetaBoAn

Evepyntikou
(KukAodopouv)

120.000

50.000

170.000

40.000

90.000

40.000

10.000,00

33,3%

MetaBoAn
Yroxp.
Anpooio

120.000

40.000
160.000
35.000
90.000
35.000
5.000,00

16,7%

MetafoAn

Yrnoxp. Tpar.

MNpoun®..

120.000

40.000
160.000
40.000
80.000
40.000
10.000,00

33,3%

MetaBoAn o

OAa

130.000

50.000

180.000

35.000

80.000

65.000

35.000,00

116,7%
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 KaBapn ©on tng Emixeipnong

f  APIOMOAEIKTEZ KEQANAIAKHZ AIAPOPQIHS - (Capital Ratios)

KaBapn Oéon tng Emyeipnong = Z0VoAo evePYNTLKOU - ZUVOAO UTTOXPEWOCEWV

AnoteAéopata Enyepnuatikwv §pacewv yia thv BeAtiwon tov Asiktn -

AAAayn Nocooctwv MetapBoAwv Apxikn H0GOGTE % T

“@ Evepynukd (Ndya) 120.000 10,0% 132.000
S » Evepyntikd (KukAodopouv) 40.000 10,0% 44.000
Zuvolo Evepyntikou 160.000 10,0% 176.000

- Zuvolkég Yroxpewoels - Anpooto  40.000 -10,0% 36.000
3 IZ_I‘:)‘(’)OJ‘;';‘C'C Yroxpewoels - Tear. g5 050 _100%  81.000
KaBapn @¢on tng Emixeipnong 30.000 96,7% 59.000

12.000

4.000

4.000

9.000

29.000

MetafoAn oe AnoAutn AmoAutn [Moocootiaia
Met. Asiktn Met. Asiktn

13,3%

13,3%

13,3%

30,0%

96,7%

MetafoAn
Evepyntikou

MetafoAn
EvepynTtikou

(Nayiwv) (KukAodopouv)

132.000

40.000

172.000

40.000

90.000

42.000

12.000,00

40,0%

120.000

44.000

164.000

40.000

90.000

34.000

4.000,00

13,3%

M£TGBOA“ Mgtho}\ﬁ Ynoxp. METGBO}\T'] O€E

Yrnoxp
Anuodoio

120.000

40.000

160.000

36.000

90.000

34.000

4.000,00

13,3%

Tpamn. Npouno..

120.000

40.000

160.000

40.000

81.000

39.000

9.000,00

30,0%

OAa

132.000

44.000

176.000

36.000

81.000

59.000

29.000,00

96,7%
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f  APIOMOAEIKTEZ KEQANAIAKHZ AIAPOPQIHS - (Capital Ratios)

 KaBapn ©on tng Emxeipnong

KaBapn Oéon tng Emyeipnong = Z0VoAo evePyNTLKOU - ZUVOAO UTTOXPEWOCEWV

EvaoOnoieg Emyepnpatikwyv §paoswv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn pe Staotipata +5% yia to 20voAo EvepyntikoU Kait -5% yia TG YIOXPEWOELS

43.500,00
Interval 5% JUvolo Evepyntikol
Interval -5% 160.000 168.000 176.000 184.000
ZUVoAo YIoxpewoewv 130.000 30.000 38.000 46.000 54.000
2UVOAO YTIOXPEWOEWV 123.500 36.500 44.500 52.500 60.500
ZUVOAO YTIOXPEWOEWV 117.000 43.000 51.000 59.000 67.000
ZUvoAo Yoxpewaoewyv 110.500 49.500 57.500 65.500 73.500

80.000

160.000
70.000

168.000  £0 000
% 176.000 50.000
184.000 “0-000

30.000 [ ——

20.000 - T

10.000 —

130.000 123.500 117.000 110.500
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KaBapn O€on tng Emyeipnong = ZUvoAo evepynTtikoL - ZUVOAO UTTOXPEWOEWV

45,000

Evepyntiko (Mayia)
Evepyntiko (KukAodopouv)

YUvoAo EvepyntikoU

Y UVOALKEG YTIOXPEWOELS -
AnpOoLO

Y UVOALKEG YTIOXPEWOELS -
Tpart. Mpoun®.

KaBapn O¢on tng Emxeipnong

120.000

40.000

160.000

40.000

90.000

30.000

30,000

135.000

40.000

175.000

40.000

90.000

45.000

120,000
40,000
40,000
90,000

120.000
55.000
175.000

40.000
90.000

45.000

135,000
55,000
25,000
75,000

120.000 120.000
40.000 40.000
160.000 160.000
25.000 40.000
90.000 75.000
45.000 45.000

f * APIOMOAEIKTEZ KEOANAIAKHZ AIAPOPQZHZ - (Capital Ratios)
 KaBapn O¢on tng Emuxeipnong

120.000

40.000

160.000

40.000

90.000

30.000

12,5%
0,0%
9,4%
0,0%
0,0%

50,0%

0,0%
37,5%
9,4%
0,0%
0,0%

50,0%

0,0%
0,0%
0,0%
-37,5%
0,0%

50,0%

Aebopéva

AnoteAécpata

0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
-16,7%

50,0%
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f * APIOMOAEIKTEZ KEOANAIAKHZ AIAPOPQZHZ - (Capital Ratios)
 KaBapn O¢on tng Emuyeipnong

KaBapn O£on tn¢ Eneipnong = ZUvoAo evepyntikoL - ZUVOAO UTTOXPEWOEWV

30,000 45,000

120,000 135,000
40,000 55,000
40,000 25,000
Asbopéva

90,0001 75,000 LRIl it Anorehapara
Evepyntkd (Mdyia) 120.000 135.000 120.000 120.000  120.000 A A=F-B+D+E A A A
Evepyntkd (KukAodopouiv) 40.000 40.000  55.000 40.000 40.000 g B B=-(A-D-E-F)/28B B
3GvoAo Evepyntikoy 160.000 175000 175.000  160.000  160.000 _,, & P S P PeAn R
Y UVOALKEG YTIOXPEWOELS -
R 40.000 40.000 40.000 25.000 40.000 b b D D=A+B-E-F D
Y UVOALKEG YTIOXPEWOELS -
st s 90.000 90.000  90.000 90.000  75.000 E £ E E=A+B-D-F
KaBapn Ocon T 30.000 45.000 45.000  45.000  45.000 F=(A+B)-(D+E) F F F ;

Enxeipnong



